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DZP/421/MH/18                  Tychy, 11.05.2018r. 

 
  

                   Wykonawcy ubiegający się 
o udzielenie zamówienia 

 
 
Dotyczy: odpowiedzi na zapytania w sprawie specyfikacji do przetargu nieograniczonego 
na dostawę środków dezynfekcyjnych (nr sprawy: 19/18/ZP/PN) 
 

 

MEGREZ Sp. z o.o. z siedzibą w Tychach, zwana dalej Zamawiającym, w odpowiedzi na zapytania do 

Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia skierowane przez Wykonawców wyjaśnia: 

 
 
 
Pytanie nr 1 Pakiet  nr  2  

dotyczy pozycji 1  i  2 

Od 2017 roku w ilości  647 sztuk zamawiający posiada zamontowane w swoich zasobach i będące w stałym  

użyciu nowe,  wysokiej jakości, wykonane z medycznej stali nierdzewnej,   zamknięte systemy dozowania 

preparatów dezynfekcyjnych do rąk o nazwie systemowej „(…)”. Systemy dozowania były sukcesywnie 

montowane na wszystkich oddziałach szpitala (np. Blok operacyjny  i  porodowy, Odziały: Ginekologii i 

Położnictwa, Noworodki, Neurologia, Zakaźny, Okulistyka, Interna 1 i 2, Ortopedia, Chirurgia, Izba przyjec 

itd.), a w szczególności na modernizowanych i wyposażanych częściach zasobów szpitala ( np. kompleks 

Diagnostyki Laboratoryjnej), z uwagi na powyższe prosimy o potwierdzenie że zamawiający oczekuje,  

wymaga zaoferowania preparatów w systemie zamkniętym „(…)” w pełni kompatybilnych w zakresie 

parametrów i warunków technicznych z dozownikami systemu „(…)”  używanymi przez  zamawiającego.  

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wymaga. 

 

Pytanie nr 2 Pakiet  nr  2  pozycja 3 

Na podstawie art. 7 ust. l w związku z art. 29 ust. 2 zwracamy się z prośbą o dopuszczenie do oceny 

hypoalergicznego preparatu w postaci żelu do higienicznej i chirurgicznej dezynfekcji rąk na bazie jednego 

alkoholu etylowego, gliceryny i innych substancji nawilżających i zmiękczających skórę o szerokim spektrum 

działania wobec B,F,Tbc, V(HIV,HBV,HCV,Vaccinia,Rota, Adeno, POLIO) w czasie 30 sekund. Preparat został 

przebadany dermatologicznie. Higieniczna dezynfekcja rąk zgodnie z EN 1500 – 30 sekund i chirurgiczna 

dezynfekcja rąk EN 12791 – 90 sekund. Możliwość stosowania w pionie żywieniowym. Opakowanie 1l do 

systemów dozowania posiadanych przez szpital, system system OTWARTY.  

Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuszcza. 

 

 

 



Pytanie nr 3 Pakiet  nr  2  pozycja 4 

Na podstawie art. 7 ust. l w związku z art. 29 ust. 2 zwracamy się z prośbą o dopuszczenie do oceny 

hypoalergicznego preparatu do higienicznej i chirurgicznej dezynfekcji rąk na bazie jednego 

alkoholu etylowego 85% zawierającego szereg substancji natłuszczających nawilżających i 

zmiękczających skórę: bisabosol, pantenol, witaminę E, glicerynę o szerokim spektrum działania wobec 

B(EN13727),F(EN13624),Tbc(EN14348), V(Noro, Adeno, Polio – EN14476)) w czasie do 30 sekund. Higieniczna 

dezynfekcja rąk zgodnie z EN 1500 – 30 sekund i chirurgiczna dezynfekcja rąk EN 12791 – 90 sekund. 

Możliwość stosowania w pionie żywieniowym. Opakowanie 1l do systemów dozowania posiadanych przez 

szpital, system OTWARTY .  

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza. 

 

Pytanie nr 4 Pakiet  nr  2  pozycja 7 

Na podstawie art. 7 ust. l w związku z art. 29 ust. 2 zwracamy się z prośbą o dopuszczenie do oceny preparatu 

hipoalergicznego w postaci żelu na bazie mieszaniny alkoholi alkoholu etylowego 60% i izopropylowego 15% i 

substancji nawilżających i pielęgnujących skórę dłoni spełniającego zapisy SIWZ, o szerokim spektrum 

mikrobójczym wobec B,F,Tbc,V(HIV,HBV,HCV,Noro,Rota,Adeno) w czasie 30 sekund oraz Polio w czasie 60 

sekund. Higieniczna dezynfekcja rąk zgodnie z PN-EN 1500 w czasie 30 sekund oraz chirurgiczna zgodnie z 

PN-EN 12791 w czasie 1,5 minuty. 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuszcza. 

 

Pytanie nr 5  

Pakiet 3 poz. 4 – w związku z zamieszczonymi odpowiedziami z dnia 09.05.2018r. i zmianą poprzez pytania 

paramentów przedmiotu zamówienia (pytanie 24) prosimy o dopuszczenie preparatu zgodnego z 

pierwotnym opisem SIWZ tj. bez działania na Tbc działającego na wirus  Papova w czasie 2 min 

(dopuszczonego zgodnie z odpowiedzią  - pytanie 1)? 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, że w zakresie powyższego pakietu dopuszcza preparat zgodny z pierwotnym zapisem 

w SIWZ jak i zamieszczoną odpowiedzią. 

 

 

Zamawiający informuje, iż zachodzą przesłanki opisane w art. 12a ust. 1 ustawy, w związku z czym ustala 

nowe terminy składania i otwarcia ofert  tj. 

• Oferty należy składać do dnia 16.05.2018r., do godziny 09:00 

• Otwarcie ofert odbędzie się dnia 16.05.2018r., o godzinie 10:00. 
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